Upozornéni pro uZivatele

P/N 397 724 A

- Czech -

Econo-Coat® - mobilni praskovy strikaci
systém s krabicovym podavacem

Uvod

. 0w e . Tyto pokyny popisuji, jak systém Econo-Coat
Viz obr. 1. quxlm praskqu §tr’|kagvsyst’emw . sestavit a obsluhovat a jakym zplsobem
Econo-Coat je kompletni ruéni praskovy strikaci s s
systém pripevnény na dvoukolovém voziku.
Popis vybaveni dodavaného se systémem najdete
v Gasti Piehled systému.

o praskovém &erpadle (3), stfikaci pistoli (4)
a ovladaci jednotce (5) najdete v pfiruckach
dodanych s témito soucastmi.

1400312A

Obr. 1 Econo-Coat - mobilni pradkovy stfikaci systém s krabicovym podavatem

1. Vibra&ni krabicovy podavac 4. Strikaci pistole 6. Zemnicivodi& systému se
2. Fluidizatni sbérna trubice 5. Ovladaci jednotka svorkou
7. Vozik

3. Praskoveé Gerpadio
Pozn.: Popis funkce jednotlivych sou¢asti najdete v &asti Prehled systemu.

© 2002 Nordson Corporation P/N 397724A



2 Mobilni prakovy sttikaci systém s krabicovym podavatem Econo-Coat

23 VAROVANI: Vegkeré vodivé vybaveni v
Montaz A oblasti vystiiku pragku musi byt uzemnéno
ke skutetnému zemnéni. Na neuzemné-
VAROVANI: Viechny nasleduijici &innosti ném nebo Spatn& uzemnéném zarizeni se
smi provadét jen kvalifikovany personal. muZe akumulovat elektricky naboj. Tento
naboj muze ptivodit znaény elektricky Sok

Dodrzet bezpeénostni upozornéni,
uvedena zde a ve veskeré dokumentaci.

&i vytvorit natolik horkeé jiskry, Ze by mohly
vyvolat pozar nebo vybuch.

Sestaveni komponent

Vyndejte vozik a jednotlivé krabice z bedny, ve které bylo zafizeni dodano. Oteviete postupné vSechny
krabice a rozloZzte v nich uloZené dily. Sestavte jednotlivé komponenty podle t&chto pokyna:

Viz obr. 2.

Komponenta

Postup

Vibraéni krabicovy
podavacd

Pripevnéte vibradni krabicovy podavag¢ (2) k voziku pomoci plochych
podloZek, pérovych podloZek a matic M8 (1) dodanych s podavacem.

Pripevnéte vypinac vibra¢niho krabicového podavace (5) k bo¢ni Casti
ramu voziku pomoci §roubt M5 s palkulatou hlavou, plochych podloZzek
a pérovych podloZek (6) z vnéj8i strany ramu voziku a plochych podloZek
a matic M5 z vnitfni strany ramu.

Ovladaci jednotka

. Umisté&te horni ¢ast ovliadaci jednotky (12) na zadni ast montazni

konzoly pro ovladaci jednotku (3).

Pripevnéte ovladaci jednotku k montazni konzole pomoci &tyr Sroubl M6
s pulkulatou hlavou a pérovych podloZek (13).

Sbérna trubice

1. Otod&te rameno sb&rné trubice (11) smérem od voziku.

2. Zasurfite drzak sb&rné trubice (10) do ramena sbérné trubice.
3.
4

Od&roubujte pojistnou matici (8) ze sestavy sbérné trubice (7).

Prostrite sbé&rnou trubici zespodu drzakem sbérné trubice. Pomoci
pojistné matice pripevnéte sbérnou trubici k drzaku.

Praskové cerpadlo

Jemnym krouzivym pohybem nasufite praskové Cerpadlo (9) na sbérnou
trubici (7).

P/N 397724A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat - mobilni pragkovy stiikaci systém s krabicovym podavacem 3

Obr. 2 Sestaveni komponent

1. Plocha podloZka, pérova podloZka 6.
amatice M8
2. Vibratni krabicovy podavac 7.

3. MontaZni konzola pro oviadaci
jednotku g9

4. Matice a ploché podloZzky M5

5. Vypinag vibraéniho krabicového
podavace

@

Sroub M5, pérova a plocha
podlozka

Sestava sbérné trubice
Pojistna matice

. Praskoveé Cerpadio

1400313A

Drzak sbérné trubice

. Rameno sbérne trubice
. Ovladaci jednotka
. Srouby M6 s pllkulatou

hlavou a pérové podloZky

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397724A



4 Mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podava¢em Econo-Coat

Elektrické zapojeni Napéjeci kabel ovladaci jednotky

Sejméte kryt vypinage vibracniho krabicoveho

Musite pFipojit dva elektrické privody: > - -
podavate, protahnéte napajeci kabel ovladaci

¢ Napajeci kabel ovladaci jednotky: Pfipojte jednotky prazdnou kabelovou prichodkou a
napajeci kabel oviadaci jednotky k vypinaci pripojte ho ke svorkovnici podle pfislugného
krabicového podavace. schématu zapojeni. Utahné&te kabelové priichodky

« P¥ivodni kabel napajeni: Pripojte privodni na vSech trech kabelech.

napajeci kabel vypinate krabicového ovladace POZNAMKA: K dispozici jsou dva vibragni
k rozvadédgi nebo k zastrcce. krabicové podavade (220 Va 115 V).

s iz zapojeni podavae na 220V na obr. 3.
* iz zapojeni podavate na 115V na obr. 4.

/4 SWITCH ENCLOSURE

[
|
| L (HOT) (BROWN)
l L (HOT) (BROWN) |
| ( |
| ) ‘i _____
| \ " our T |
| s
% | 1 | OVLADACI
] | | JEDNOTKA |
[ oo0v 1y N (NEUTPAL) \ S (BLYE) Oé [ |
| ELECTRIC L HOT) [ (BROWN) a R o J
1VIBF%ATOP1 o- %*—4% 4{ — g0 - ——-t
@ ol _GROUND N (GREENW/YELLOW) | % o ) 1‘
‘v R ‘ H a
| :
A H O
) = i | &
GNDOo o ] 1
RN s| g @ |
& i = @
e £ = e - )
2 &
P & N
] < 1
2 y,
E a
2 E 2
: g 3 =
z ) (O]
H ‘/J Modry
{L z _ Hnédy

ZelenoZiuty

¢
&N
\A
]

POWER
INPUT

1400559A

Obr. 3 Schéma zapojeni systému na 220 V

P/N 397724A © 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat - mobilni praskovy stiikaci systém s krabicovym podavacem 5

CAPACITOR L_{

SWITCH ENCLOSURE

(WHITE)

| (WHITE)

-
|
|
|
|
|
L(HOT) (BROWN) ‘
L (HOT) (BLUE) E
N (NEUTRAL) (BLACK} }
N (NEWTRAL) (RED) ‘
|
|
!
‘ | |
‘, "% {3 [
_______ . L (HOT) (BROWN) (BLYE) | | |
45y o] L (HOT) (BROWN) | L | ‘ CONTROL ‘
ELECTRIC o | L (HOT) (BLEE) | ) N (NEUTRAL) (BLUE) Oéc | | UNIT |
\VIBP’ATOR | N (NEUTRAL) (BLACK) { L(HOT) (BROWN) EO o © 0
: ot I G R G
i M> ‘ GROUND 1 GROUND o— (GREEN W/YELLOW) o %O—ﬂ g
L. . J ( = | E o %
H p.13
i H ‘ % \%, §
— z .l (6]
GNO ) e e ]
ol 2 - s g y
i g —
R 5 &
L e B4
z ) Q
j ~ Modry
|
1 Hnédy
u ZelenoZiuty
POWER
INPUT
1400736A
Obr. 4 Schéma zapojeni systémuna 115V
Kabel stfidavého napajeni Barva vodice Funkce
PFipojte privodni napajeci kabel (pFiloZeny ke Modry N (nulovy vodic)
krabicovému podavaci) k rozvadédi nebo k Hnédy L (faze)
zastreee. Zelenozluty GND (zem)

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397724A




6 Mobilni praskovy stfikaci systém s krabicovym podavatem Econo-Coat

POZNAMKA: Zemnici vodite upevnéte mezi

Zemnici vodice ; ! ¢ o
] ‘ o L ploché podloZky na zemnicich kontaktech, jak je
Se systémem jsou dodavany dva zemnici vodiCe. Znazornéno na obrazku.

Navod k jejich instalaci znazorriuje obr. 5.

Poloha Oznaceni Pripojky
1 ZemnicivodiC se svorkou Zemnici kontakt ovladaci jednotky
2 Zemnici vodic se tremi e Zemnici kontakt ovladaci jednotky
krouzky * Zemnici kontakt vibragniho krabicového podavace
e Zemnici kontakt voziku

Obr. 5 Zemnici vodite

1. Zemnicivodi¢ se svorkou
2. Zemnici vodi€ se tfemi krouzky

1400739A

3. Ploché podlozky 5. Sestihranna matice
4. Pérova podiozka 6. Sroub s pllkulatou hlavou

P/N 397724A

© 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat - mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podavacem

MontaZz privodu fluidizaéniho
vzduchu
Viz obr. 6.

POZNAMKA: Pouzité armatury a trubice jsou
obsaZeny v sadé& pro montaz fluidizacni sbérné
frubice.

1.

Zasufite vidlicovou armaturu (1) do armatury
rozpragovaciho vzduchu na ovladaci jednotce.

Do vidlicové armatury nainstalujte redukci z 8
na 6 mm (2).

Zasufte 30 cm diouhou ¢ast modrého
vzduchového potrubf (3) do redukeni spojky.

Smontujte samci konektor (4), hrdlo (5) a
samic¢i konektor (6).

Nasufite konec se sam&im konektorem vzniklé
sestavy na volny konec modrého vzduchového
potrubi.

1400737A

Obr. 6 Montaz privodu fluidizacniho vzduchu
1. Vidlicova armatura 4. Samc&i konektor
2. Redukce 5. Hrdlo
3. Modré vzduchove 6. Samidi konektor

potrubi (0,3 m)

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397724A



8 Mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podava&em Econo-Coat

Zapojeni potrubi a kabelu

POZNAMKA: Pomoci dvou hadicovych svérek
(dodanych s privodni hadici) upevnéte hadici pro

Viz obr. 7. pFivod pragku k vystupu pragkového gerpadia
vstupu stfikaci pistole.
- il . Zadni panel ovliadaci Lot
PoloZka Oznaceni Velikost jednotky Jiné zanzem
/ Koleno praskového
’ Potrubi rozpragovaciho | 8 mm (vn&jsi Q ée?padla
vzduchu (modré) pramer) o o
Vidlicova armatura fidici A
jednotky
. . - Koleno pragkového
5 Potrubi pratokového 8 mm (vngjsi gerpadia
vzduchu (Cerné) primeér) E
o
Potrubi fluidizatniho 6 mm (vn&jsi S/
3 otru . ) Vel N Koleno sb&rné trubice
vzduchu (modré) prumer) SN
Armatury fluidizatniho
vzduchu (E)
Hadice pro privod 12,7 mm G v ge . Vystup praskového
4 prasku vnitini prameér (nepr'gdo[j%r’:geié Fidicl Cerpadla
(modra) (/0 palce) J Vstup strikaci pistole
5 Kabel stiikaci pistole . GUN OUTPUT Tz‘gkpoé?gnsgrc')‘;a\%f;fe'?
Zssuvka POWER | | b 00C e e
6 Kabel POWER INPUT INPUT (zapojena od (Viz &ast Elgktricke’
vyrobce) zapojent)
Potrubi pfivodu s IN Cs .
7 vzduchu 10 mrnaqn’(]\grw)ejsn 0-100 PSI Zdroj cxstghohsuoheho
(modré) P 0-7 BAR vzduchu

P/N 397724A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat - mobilni pragkovy stiikaci systém s krabicovym podavacem 9

Obr. 7
A.

mOOw

Zapojeni potrubi a kabeld

Ovladaci jednotka

Strikaci pistole

Cerpadlo

Sbérna trubice

Armatury fluidizadniho vzduchu

. Modré vzduchové potrubi o

priméru 8 mm

. Cerné vzduchové potrubi o

praméru 8 mm

. Modré vzduchové potrubi o

priméru 6 mm

. Hadice pro pfivod prasku

o

1400738A

Kabel pistole
Kabel POWER INPUT

Modré vzduchové potrubi
o praméru 10 mm (IN)

© 2002

Nordson Corporation

P/N 397724A



10 Mobilni praskovy st¥ikaci systém s krabicovym podava&em Econo-Coat

Svazani kabeld a vzduchového

potrubi
Viz obr. 8.
Polozka Oznaceni Tyto polozky privaZte spole€né k ramu voziku:

1 Spiralovité opasani Potrubi pro prutokovy, rozpragovaci a fluidiza¢ni vzduch
POZNAMKA: Pomoci spirélovitého opasani spolu svazte
pouze vzduchova potrubi, jak ukazuje obrazek. Pomoci
kabelového (Gvazu pfipevnéte svazek potrubi k rému
voziku.

2 Kabelovy Uvaz Zemnici vodi¢ se tfemi krouZky, zemnici vodic se svorkou a
potrubi pro pratokovy, rozpraSovaci a fluidizaéni vzduch

3 Kabelovy tvaz Zemnici vodi& se tfemi krouZky, zemnici vodi¢ se svorkou a
potrubi pro fluidiza&nivzduch

4 Kabelovy Gvaz Kondenzator vibragniho motoru (pouze systémy na 220 V)

5 Stahovaci paskova svérka Napajeci kabel ovliadaci jednotky, kabel pistole, kabel
vibra&niho motoru a napéjeci kabel celého systému

6 Stahovaci paskova svérka Napajeci kabel ovliadaci jednotky, kabel pistole, kabel
vibratniho motoru a napajeci kabel celého systému

Obr. 8 Svazani kabell a vzduchového potrubi

1400740A

P/N 397724A

® 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat - mobilni pragkovy stiikaci systém s krabicovym podavatem 11

Prehled systému

PoloZzka Oznadeni Funkce
1 Vibra&ni krabicovy Protfepava krabici s pragkem, aby v ni byla rovnomérna vrstva.
podavad
2 Fluidiza&ni sbérna Vst¥ikuje vzduch do prasku na konci sbérné trubice, ¢imZ
trubice pradek viif a zabrafiuje ucpani.
3 Praskové Cerpadlo Natahuje zviteny pragek k fluidizani sbérné trubici a Zene ho
pfivodni hadici ke stfikaci pistoli.
4 Praskova strikaci Elektrostaticky nabiji astice prasku a stfikdnim z nich vytvari
pistole praskovy natér.
5 Ovladaci jednotka Upravuje charakteristiky elektrostatického naboje a proudu
vzduchu v systému.
6 Zemnici vodit systému | Pripojuje vSechny vodivé sougasti systému ke skuteCnemu
se svorkou zemnéni.
7 Vozik UmoZiiuje umist&ni vdech komponent systému pohromade a
snadné premistovani systému.
1 |
|
1
W
\\ \\
\\\‘\\ Q
\\\\ N
\ {
NF
P8
14003124
Obr. 9 Prehled systému

© 2002 Nordson Corporation P/N 397724A



12 Mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podavacem Econo-Coat

Obsluha

smi provadét jen kvalifikovany personal.
Dodrzet bezpe&nostni upozornéni,
uvedena zde a ve veskeré dokumentaci.

f VAROVANI: V3echny nasledujici ginnosti

VAROVANI: Pokud toto zafizeni neni

A pouzivano v souladu s pravidly
stanovenymi v tomto navodu k obsluze,
muze byt nebezpelné.

Instalace zasobniku prasku

POZNAMKA: Vibragni krabicovy podavag mlze
pracovat s krabicemi prasku o hmotnosti 11 az
25 kg.

Viz obr. 10.

1. Otodte rameno sbérné trubice (5) co nejvice
nahoru.

2. VloZte krabici pragku (2) do nosice vibracniho
krabicového podavace (1).

3. Otevrete krabici a plastikovy pytel obsahujici
pragkovy natér. Pretdhnéte okraj pytle pres
chlopné oteviené krabice, aby neptekazely.

POZNAMKA: Nezatladujte konec sb&mé trubice
do pragku. Pri provozu se vlivem vibracia
gravitace sbérna trubice ponofi do prasku sama.

4. Vysuiite sbérnou trubici (3) a drZék sbérne
trubice (4) vzhtiru a oto&te rameno sbérné
trubice dold. Nastavte rameno sbérné trubice
do hlu p¥iblizn& 40° a nechte sbé&rnou trubici
ponofit do prasku.

5. Aby nedolo k nahodnému vysypani prasku,
omotejte plastikovy pytel kolem sbérne trubice
avolné ho zavazte.

Spusténi
VAROVANI: Veskeré vodivé vybaveniv
A oblasti vystfiku pragku musi byt uzemnéno
ke skutetnému zemnéni. NedodrZeni
t&chto varovnych pokyna maze mit za
nasledek znadny elektricky Sok.

Pred provozovanim mobilniho praskového
stfikaciho systému Econo-Coat musi byt spinény
nasledujici podminky:

* Byly provedeny v8echny ukony popsané v
Casti Montéaz.

¢ Vysoude a filtry systému zdroje vzduchu
funguji bezchybnég.

e (Qdsavaci ventilatory sttikaci kabiny jsou
zapnuty.

e Systém regenerace prasku je v provozu.

e Kabel stiikaci pistole, pfivodni hadice a
vzduchové potrubi jsou pevné pfipojeny k
fidici jednotce, praskovému Cerpadlu a
strikaci pistoli.
1. PFipevnéte zemnici vodi¢ systému pomoci
svorky (8) ke skute€nému zemnéni.

2. Nastavte na ovladaci jednotce tlaky vzduchu
na nulu oto&enim regulator pritokoveého a
rozpradovaciho vzduchu doleva aZ na doraz.

3. Nastavte tlak pfivodniho vzduchu na 5-7 bar
(80-100 psi).

4. Nainstalujte krabici prasku do vibracniho
krabicového podavade. Pokyny naleznete v
Gasti Instalace zasobniku prasku.

5. PFepnéte vypinac ovladaci jednotky (6) do
polohy zapnuto.

6. Prepnéte vypinac vibratniho krabicoveho
podavace (7) do polohy zapnuto.

POZNAMKA: Nasledujici nastaveni tlakt vzduchu
jsou pramérné vychozi hodnoty. Pro dosaZeni
poZadovanych vysledkt bude tfeba trochu
experimentovat. Tlaky prutokového a
rozpradovaciho vzduchu Ize upravovat pouze pfi
sttikani z pistole.

P/N 397724A

© 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat - mobilni pradkovy sttikaci systém s krabicovym podavacem 13

7. Nasmérujte stiikaci pistoli do kabiny a
stisknéte a pridrzte spoust. Nastavte tlaky
pratokového a rozpraSovaciho vzduchu na
nasledujici hodnoty:

Pritokovy vzduch: 2 bar (30 psi)
Rozprasovaci vzduch: 0,7 bar (10 psi)

8. Nastavte hodnoty kV nebo pA podle potreby
pomoci klaves + a -.

POZNAMKA: Hodnota kV se mé&ni po
nasobcich 1. Hodnota uA se méni po
nasobcich 5.

POZNAMKA: Hodnotu kV vynulujete soucasnym
stisknutim a pridrZzenim klaves + a -.

9.

Stiskné&te spoust’ stiikaci pistole a vyzkou3ejte
strukturu nastfiku. Upravte hodnoty kV nebo
uA, tlaky pratokového a rozprasovacino
vzduchu a trysku stfikaci pistole tak, abyste
ziskali poZadovanou strukturu nastriku.

® Pro uz8i nastrik posurite nastavovaci hrdio
na trysce smérem dopredu.

*  Pro 3irgi nastrik posuiite nastavovaci hrdlo
na trysce smérem dozadu.

Obr. 10 Obsluha

1400315A

1. Nosi¢ viprac”:niho krabicového 4. DrZzak sbérné trubice 7. Vypinac \{ibraéniho .
podgvao N 5. Rameno sh&rné trubice krabIC’O\’/ehoA?odav’ace
2. Krabice prasku 6. Vypinad ovladaci jednotky 8. ésg?;\gﬂ vodiC systému se

3. Sbérna trubice

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397724A



14 Mobilni pragkovy stiikaci systém s krabicovym podavatem Econo-Coat

Vypnuti

1.

Vypnéte hlavni pfivod vzduchu a uvolngéte tlak
vzduchu v systému.

Ototte regulatory tlakl pratokového a
rozpradovaciho vzduchu zcela doleva.

Viz obr. 10. Pfepnéte vypinac vibratniho

krabicového podavace (7) do polohy vypnuto.

Prepnéte vypinad¢ ovladaci jednotky (6) do
polohy vypnuto.

Odpoijte hlavni pfivodni vzduchovou hadici od
zdroje vzduchu.

Pokud je napajeci kabel ovladaci jednotky
pfipojen pomoci zastréky, odpojte napajeci
kabel od napajeciho zdroje.

Provedte kroky popsané v &asti KaZdodenni
udrzba.

Kazdodenni udrzba

N\
/N

A

VAROVANI: V8echny nasledujici &innosti
smi provadét jen kvalifikovany personal.
DodrZet bezpetnostni upozornéni,
uvedena zde a ve veSkeré dokumentaci.

VAROVANI: Pred provadénim kteréhokoli
z nasledujicich tkont vypnéte ovladaci
jednotku a vibragni krabicovy podavac a
odpojte cely systém od napdjeciho zdroje.
NedodrZeni t&chto varovnych pokynt
mdzZe mit za nasledek znacny elektricky
Sok.

VAROVANI: Pred provad&nim kteréhokoli
z nasledujicich tkonU uvolnéte tlak
vzduchu v systému a odpojte systém od
zdroje vzduchu. NedodrZeni téchto
pokyn(i mlZe vést k zrané&ni osob.

POZNAMKA: Pokud je to zapotfebi, odstraiite
t&snici krouZky a vydistéte dily kusem latky
namod&enym v isopropylu nebo ethanolu. Dily v8ak
do alkoholu neponotujte. NepouZivejte Zadna jina
rozpoustedia.

Pred provadénim kteréhokoli z nasledujicich
ukont provedte v8echny kroky popsané v Casti

Vypnuti.

Komponenta

Postup

Strikaci
pistole

Rozebrani pistole a ¢isténi
drahy prachodu prasku.

Prislusné pokyny naleznete v
navodu k obsluze Econo-Coat
- ruéni praskove strikaci
pistole.

Cerpadlo

Rozebrani Serpadia a Cisténi
vSech soudasti pomoci
nizkotlakého stlaceného
vzduchu.

Vedkeré opotfebené nebo
posSkozené dily vymérite.

Prisludné pokyny naleznete v
navodu k obsluze Cerpadia.

Ovladaci
jednotka

Setfete z ovladaci jednotky
prasek Sistym hadrikem
nepoustgjicim vias.

P/N 397724A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat - mobilni praskovy stiikaci systém s krabicovym podavacem 15

Nahradni dily

POZNAMKA: Nahradni dily k praskovému Gerpadlu, stfikaci pistoli a ovladaci jednotce jsou uvedeny v
navodech k obsluze t&chto komponent.

Cisla dilii systému

Dale uvedena &isla dilti zahrnuji v8echny komponenty dodavané s mobilnim pragkovym stfikacim
systémem. Pokud neznate napajeci napéti svého systému, porovnejte Cislo dilu uvedené na typovém Stitku
systému s t&mito &isly dilu.

Typovy &titek systému je umistén na predni strané voziku blizko vypinace podavace.

POZNAMKA: Objednate-li jedno z t&chto &isel dilli, obdrZite kompletni systém vCetné voziku, strikaci
pistole, ovladaci jednotky, cerpadla sbé&rné trubice a podavace.

P/N Oznaceni
1018639 SYSTEM, dolly, vibratory box feeder, 220 volt, 50 Hz, Econo-Coat
1019713 SYSTEM, dolly, vibratory box feeder, 115 volt, 60 Hz, Econo-Coat

Vozik

Viz obr. 11.

Poloha P/N Oznadeni Pocet Upozornéni
COOOOC DOLLY one piece, assembly
- CCeeee « NUT, hex, M5, steel zinc

- CCCCEC « WASHER, lock, helical spring, M5, steel, zinc |

CCCCOE |« WASHER, flat, M5, steel, zinc

11018641 '+ BRACKET, handgun, twoGvheeled dolly
woooo . SCREW, pan slotted, M5x40 steel zmc
164578 + BRACKET, hose/cable

| GO0OOC |+ WHEEL, 10x 275 in.
OOOOOC ] ,CAP PUSh 5/3@1 shaft (16 mm)
COCOEE « CAP, tube load bearmg, 1.00 in.

Nooooool « SCREW, pan slotted M5x25 brass
COOOGE |+ WASHER, flat, M5, brass
“pa0674 | - TAG, ground S
1018640 | BRACKET, electrical box, two@vheeled dolly
[escece SCREW, pan, slotted, M5 x 40, 2|nc N
GCEOOC | BRACKET, slide, pickup tube R
OCOGEC | BRACKET, pivot, pickup tube, slide |

OCOOOC” _ BRACKET prOt box feeder arm
860538 SCREW, pan head, slotted, ‘M5 x 8, zinc

RN EEENER GRS S

20 345169 | SCREW, pan, slotted, M8 x 40, stainless steel
21 983263 WASHER, flat, M8, stainless steel }
22 /983404 WHWWASHER |OCk M8 steel zinc D
23 ©OBGEEE | NUT, hex, M8, stainless steel with nylon msert “
24 ceeese ARM, vibratory box feeder pICkUp tube

—AI\JLSR -P-fl\)i—nz—-?'—l;m —*%——*‘fl\)g—*:—kil\);l\)il\) -b/—‘i(_);:\lj\l;—&

NS | 1019752 | HARNESS, grounding, 3 ring@ongue terminals

POZN. A: Tento 3roub je zajistén pomoci lepidla.
NS: Bez zobrazeni

© 2002 Nordson Corporation P/N 397724A




16 Mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podavatem Econo-Coat

Vozik (pokr.)

~J

1400316A

Obr. 11 Nahradni dily k voziku

Fluidizaéni sbérna trubice

Pro mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podavagem Econo-Coat byly k dispozici dvé fluidizacni
sbérné trubice:

* Fluidizaéni sb&rna trubice se zavitem: Na vnitini sb&rnou trubici (9) je nagroubovan fluidizacni
adaptér (2).

¢ Fluidizaéni sbérna trubice s tésnicim krouzkem: Na vnitfni sbérnou trubici (9) je nasunut fluidizacni
adaptér (2) s tésnicim krouzkem (7).

POZNAMKA: Fluidiza&ni adaptér na fluidizadni sb&rné trubici se zavitem z ni po vyjmuti trubice z krabice
prasku nespadne. Chcete-li udélat ze stavajici sbérné trubice s té€snicim krouzkem trubici se zavitem,
objednejte zasuvny adaptér (P/N 1031591) a vnitfni sb&rmnou trubici (P/N 1031590).

POZNAMKA: Vyroba fluidiza&ni sb&rné trubice s t&snicim krouzkem byla zastavena, ale nahradni dily jsou
dosud k dispozici.

P/N 397724A © 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat - mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podavagem 17

Souprava fluidizacni sbhérné trubice se zavitem

Viz obr. 12.
Poloha P/N Oznadeni Pocet Upozornéni
— 1033061 KIT, fluidizing pickup tube, threaded, Econo-Coat, 1
vibratory box feeder
1 1031622 | o KIT adapter ﬂurdrzrng 1
2 1031591 o ADAF’TER insert, flurdrzrng box feeder 1
3 940243 | «+ O-RING, silicone, 1.125 x 1.250 x 0.063 in. 1
4 305789 ° . INSERT flurdrzmg drsc box feeder 1
5 305786 o CAP prckup tube, flurdrzrng box feeder 1
6 941178 .o O- RING srlrcone conductrve O812x 1
1. OO in.
8 | 305785 | o TUBE prckup, outer ﬂurdrzrng box feeder o '
‘9 | 1031590 "« TUBE, plckup, ﬂurdrzrng box feeder | 1
10 941145 | « O-RING, silicone, conductive, 0.625 X 0. 812in. 2
11 939613 | + LOGCKNUT, conduit, %/s-in. NPS 1
12 | 152227 | « ADAPTER, pump vibrator box feeder 1
13 " 941185 | « O-RING, srlrcone conductrve 0875x1 062 rn.\ 2
14 972310 | + ELBOW, male, M5 x 6 mm 1
45 | 900742 | + AIRTUBING, 6-mmODx4mm,blue |  6ft
16 972157 | + CONNECTOR, female, M6 tube x /g-in. RPT | 1 ]
17 972243 |+ ORIFICE, 0.026, '/g-in. NPT x '/g-in. NPT 1
18 | ‘972141 | + CONNECTOR, male, 6-mm tube x '/g-in. 1
universal
19 972286 | + REDUCER, 8-mm stem x 6- mni"tube 1
20 | 1020208 | « CONNECTOR, plug-in Y, 8-mm tube 1

g 9 10 11

T —
j / / Drzak
15

t 14

-
e S Sl E ]

LT

16 17 18 20

1400774A

Obr. 12 Souprava fluidiza&ni shérné trubice se zavitem

© 2002 Nordson Corporation P/N 397724A




18 Mobilni pragkovy sttikaci systém s krabicovym podava¢em Econo- Coat

Souprava fluidiza&ni shérné trubice se tésnicim krouzkem

Viz obr. 13.
Poloha P/N Oznadeni Pocet Upozornéni
— 1019751 KIT, fluidizing pickup tube, O -ring fit, box feeder 1
1 306175 | « KIT, adapter, fluidizing 1
2 305787 o ADAPTER insert, ﬂwdlzmg box feeder 1
3 940243 « + O-RING, silicone, 1.125 x 1.250 x 0.063 in. 1
4 305789 + + INSERT, fluidizing disc, box feeder 1
5 305786 . CAP plckuptube flwdlzmg box feeder T
6 941178 «e O- HING silicone, conduc‘uve 0812x 1
1.00 m
7 940137 | « O-RING, silicone, 0.437 x 0.562 X 0.063 in.. 1
8 305785 | + TUBE, pickup, outer, flmdlzmg box feeder o
9 305784 |  TUBE, plckup, ﬂmdlzmg box feeder o 1
10 941145 | « O-RING, silicone, condﬁctlve 0625x0 812 in. | 2
1 939613 | « LOCKNUT, condui, 3/4in. NPS A 1
12 152227 . ADAPTER pump, 'vibrator box feeder T
13 941185 | + O-RING, silicone, conductive, 0.875 x 1 062 in, 2
14 972310 | + ELBOW, male, M5x6mm 1
15 900742 '« AIR TUBING, 6-mm OD x 4 mm, blue 6t
16 ‘972157 | + CONNECTOR, female, M6 tube x '/g-in. RPT 1
17 | 972243 | + ORIFICE, 0.026, '/g-in. NPT x '/g-in. NPT e 1
18 972141 | + CONNECTOR, male, 6-mmtube X /g-in. 1
universal
19 972286 |  REDUCER, 8-mmstemx6-mmtube | 1
20 | 1020208 | + CONNECTOR, plug-inY,8-mmtube 1

Obr. 13 Souprava fluidizatni sb&rné trubice se tésnicim krouzkem

1400320A

P/N 397724A

© 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat - mobilni pragkovy stiikaci systém s krabicovym podavacem 19

Vibraéni krabicovy podavac

Viz obr. 14.

Poloha P/N Oznaceni Pocet Upozornéni
I B HOLDER, vxbratory box assembly 1
2 1018596 | ISOLATOR, vibration, 3-mm d‘ax8 mm studs‘ | 3
3 | ------ ~ WASHER, flat, Mé stamless steel 4 6

[ S "WASHER, lock, M8, steel, zinc 6
5 | ce---- ~ NUT, hex, M8, stam!ess steel with ny"l‘b’h lnsert“ ‘ 6

6 1005703 | VIBRATOR, electrical, 220 V, 50 Hz 1 A
6 1005702 | VIBRATOR, electrical, 115 V, 60 Hz 1 A
7 ------ | CABLE, vibratory box feeder 1 "
8 | ------ CABLE GLAND, M16x1.5 1
e T ERMINAL BLOGK. 3pole e R

10 | - 'GABLE GLAND, M20 x 1.5 2

1 1" 1010223 | CORD, power  controller to J-box 1 B
12 140794 | CABLE, SO, power, 16/3, 90 D, black, i5f o

blue-brown-green/yellow
POZN. A: Pred objednavanim dili zkontrolujte napéti uvedené na stavajicim vibra&nim zafizeni.
B: Napajeci kabel 1010223 je dodavan s ovladaci jednotkou.

PREPINAC PRO 220V

Obr. 14  Dily vibracniho krabicového podavace

PREPINAC PRO 115V

1400317A

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397724A



20 Mobilni pragkovy stfikaci systém s krabicovym podavatem Econo-Coat

Vzduchové potrubi, hadice pro

privod prasku a prislusenstvi POZNAMKA: Veskera vzduchova potrubi a hadice

Se systémem jsou dodavany nasledujici dily. pro privod prasku objednavejte v nasobcich 1
stopy (cca 30 cm).

P/N Oznadeni Pocet
900740 AIR TUBING, 10/6.5-7 mm, polyurethane (IN) AR
900618 AIR TUBING, 8-mm OD, blue, polyurethane (atomizing) AR
900619 AIR TUBING, 8-mm OD, black, polyurethane (flow) AR
900742 AIR TUBING, 6/4 mm, blue, polyurethane (fluidizing) AR
900650 POWDER TUBING, 12.7 mm (0.5 in.), blue AR
900517 SPIRAL-CUT TUBING, polyurethane, 0.62-in. ID AR
939247 CLAMP, hose, snap-it 2
939004 STRAP, cable, 0.06-1.75 in., natural 3
301841 STRAP, Velcro, with buckle, 25 x 3 cm 2

AR: Dle potfeby

Vydani 09/02

Plvodni copyright 2002. Econo-Coat, Nordson a logo Nordson jsou registrované ochranné znamky spolecnosti Nordson
Corporation.

P/N 397724A ® 2002 Nordson Corporation




